	Soru 1
Mol kütlesi 70 g/mol olan bir bileşiğin basit formülü CH2 ise molekül formülü aşağıdakilerden hangisidir?
(C:12 g/mol, H:1 g/mol)
A) C2H4
B) C3H6
C) C4H8
D) C5H10
E) C6H12


Soru 2
C, H ve O elementlerinden oluştuğu bilinen bir organik bileşik kütlece %60 C, %8 H ve %32 O içermektedir.
Buna göre bu bileşiğin basit formülü aşağıdakilerden hangisidir? (H:1 g/mol, C:12 g/mol, O:16 g/mol )
A) CH2O
B) C2H3O2
C) CH4O
D) C3H4O
E) C5H8O2


Soru 3
Bir organik bileşiğinin 0,4 molü yakıldığında 0,8 mol CO2 ve 1,2 mol H2O oluşuyor.
Buna göre bu bileşiğin molekül formülü aşağıdakilerden hangisidir?
A) C2H6
B) C2H5
C) CH4
D) C2H2
E) C2H3


Soru 4
Bir organik bileşiğin 9,2 gramı yakıldığında 0,4 mol CO2 ve 0,6 mol H2O oluşuyor.
Buna göre bu bileşiğin basit formülü aşağıdakilerden hangisidir? (C:12 g/mol, H:1 g/mol, O:16 g/mol )
A) C2H6
B) C3H2O
C) C4H6O2
D) C2H6O
E) C8H8


[image: ]Soru 5
Buna göre hangilerinin basit formülü doğru yazılmıştır?
A) I ve II
B) Yalnız II
C) I ve III.
D) II ve III.
E) I, II ve III.



	Soru 6
Aşağıdakilerden hangisi karbon elementinin oluşturabileceği bağ şekli değildir? ( 6C)
A) [image: ]
B) [image: ]
C) [image: ]
D) [image: ]
E) [image: ]


[image: ]Soru 7
yargılarından hangileri doğrudur? (6C )
A) Yalnız I.
B) Yalnız III.
C) I ve II.
D) I ve III.
E) II ve III.


[image: ]Soru 8
yargılarından hangileri doğrudur?
A) Yalnız I.
B) Yalnız II.
C) Yalnız III.
D) I ve III.
E) I, II ve III.


[image: ]Soru 9
Verilen karbon allotroplarının kullanım alanlarıyla doğru eşleştirilmesi aşağıdakilerden hangisidir?
A) [image: ]
B) [image: ]
C) [image: ]
D) [image: ]
E) [image: ]


[image: ]Soru 10
yargılarından hangileri doğrudur?
A) Yalnız I.
B) I ve II.
C) I ve III.
D) II ve III.
E) I, II ve III.
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Tabloda baz bilesiklerin molekl ve basit formdilleri veril-
mistir
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Grafen @ Etektronik kagit

Fulleren @ Kursungegirmez yelek

Grafit @ kKursun kalem ucu
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Karbon elementiyle ilgili;
1. Kararli bilesiklerindeki bag sayisi dorttir.

Il. Elektronegatifligi fazla oldugu igin cok sayida bile-
sik yapar.

ll. Diiz, dallanmis zincirli veya halkali yapiya sahip bi-
lesik olusturur.
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Karbon nanotiipler ile ilgili;

Grafite uygulanan 6zl islemler sonucu olusan na-
nometre boyutundaki silindirik tuplerdir.

. Elmastan daha serttir.

Elektrik iletkenligi bakir ve gumisten daha fazladir.
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Karbon elementinin allotroplari ile ilgili;

I. Karbon atomu allotroplarinda farkli hibritlesme ya-
pabilirer.

11. Molekiil sekilleri farkli olabilir.
1il. Elmas bilinen en sert dogal allotropudur.
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